

党群联手清理7栋楼房天台

罗湖社区龙光·君悦龙庭小区开展“平安天台”楼长志愿服务

日前,罗湖社区龙光·君悦龙庭党支部(以下简称“龙光党支部”)联合小区楼长志愿者、罗湖社区便民服务队,共同协助小区物业开展小区天台的清理行动,通过党群携手、共同参与的方式,对小区内重点天台进行清理。

活动中,志愿者共分成两队,配合物业开展重点楼栋天台清洁清理工作,包括清理私设的围栏、种植蔬菜的花盆泡沫箱、堆放的杂物等。在清理工作的开展过程中,也有不少楼栋居民主动前来协助清理,加快了清理的进度。据悉,本次志愿服务共动员将近35名党员、楼长、便民志愿服务者参与。

小区天台是楼栋居民的公共用地,杂物堆积、天台种菜等

行为,不仅损害了楼栋业主的利益,也为小区安全卫生带来隐患。罗湖社区居委会工作人员表示,天台清理只能清理一时的杂物,而如何长期有效巩固天台环境才是楼栋居民需要长久思考的问题,天台环境卫生的维系不仅仅是物业的责任,也是每个楼栋居民的责任,希望每位小区居民都能自觉维系天台环境,守护美好家园。

目前,该小区10栋目标楼栋中已有7栋已经得到妥善的清理,剩余3栋由于种菜、杂物堆积问题较为严重,后续将持续开展整治清理行动。此外,本次天台清理行动所清理的泥土,将会用于小区内的草木建设,为美丽家园建设添砖加瓦。

撰文/摄影 吴泳
供稿 李凯堂



党群携手,志愿者参与清理工作。

办公益跨界交流 助建“城市狮山”

狮山镇举行“党建引领·社会共治”2019年度社会服务成果巡展活动

11月23日上午,狮山镇2019年度社会服务巡展活动在狮山镇小塘、官窑、罗村以及大圃4个社会管理处共九个分会场同时进行,罗村分会场设置在罗村社会管理处党群服务中心·孝德家,吸引了过百社区居民参与。

“保护我们的生活环境,应该推广开展垃圾分类。”当天上午,孝德家分会场活动尚未开始就吸引了周边居民前来,居民卢女士和小孩一起来到活动现场,并表示,现在的社会服务确实覆盖到社会方方面面,为社会和谐提供较多助力。

此外,现场开设的“手工DIY”、“垃圾分类益起来”等游戏吸引了众多家庭一同参与,现场气氛热烈。据悉,本次活动开设了包括社工机构、义工队伍等多个社会公益组织共8个公益展位,为广大居民提供包括“长者服务”、“青少年服务”、“精神及残障服务”等多类服务项目的成果展示和服务咨询。

在摊位体验环节,活动邀请了不同服务领域的社工机构设置3个专业服务体验,让居民通过互动游戏和知识问答的方式,轻松了解学习精神康复知识、长者护理知识、儿童性教育知识。现场还设



志愿者合照。

置闲置物回收摊位、义工招募摊位和社情民意收集摊位,闲置物取之于民,用之于民,不断壮大志愿者队伍,凝聚邻里力量,引导居民参与自治。

据主办方介绍,本次活动旨在充分展现狮山镇党建引领下的社会服务成效的同时,搭建狮山镇公益服务的宣传倡导性平台、公益事业

狮山的和谐发展。未来,狮山要从“产业狮山”向“城市狮山”跨越,社会治理将会是助推“城市狮山”发展的重要方式之一。狮山镇党委、政府将携手社会各界力量,多措并举地动员社区居民齐齐参与社区治理,营造文明风尚,用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”,切实推动狮山镇社区善治的持续发展。

撰文/摄影 吴泳
供稿 王玉兰

党员走进黄埔军校 感悟先烈革命精神

为进一步加强党员的思想教育,提高政治思想素质,继承和发扬党的优良革命传统,学习和体验革命先烈们艰苦奋斗、不怕牺牲的革命精神。11月27日,联和社区党委联合直联团队,组织下属支部及两新组织党员前往广州黄埔军校旧址和地铁博物馆参观学习,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育参观活动。

上午,参观学习队伍首先来到广州黄埔军校旧址,党员们深入了解了黄埔军校师生为了民族的解放、祖国的统一与富强所经历的磨难,感受到浓厚的英雄气息。“这是一堂具有革命意义的党课,老一辈革命家的足迹历历在目,他们的精神也将一直鼓舞着我们不忘初心、牢记使命。”

离开黄埔军校,党员参观

学习队伍一行人来到广州地铁博物馆参观,感受近年来广州城市建设和轨道交通行业发展成果,为广州改革开放的辉煌成就点赞。在讲解员的引领下,参观队伍观看了图片视频和各种地铁模型,更加直观地了解到广州地铁建设的发展历程,感受近年来我国城市建设的喜人变化,党员们更加深切地体会到,“科技是第一生产力”这句话的内涵。

回程的途中,大家纷纷分享学习心得,有党员表示,将继续继承和发扬党的优良传统和作风,不忘初心,牢记使命。联和社区党委相关工作人员表示,本次主题教育活动,让全体党员感受了一次生动的爱国主义教育和党性教育,增强大家的责任感和使命感。

撰文/吴志恒
供稿 钟兰芳



党员们正在参观。